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M a i l b i d s a l e #64 ~ s o m e n e w f e a t u r e s !

S a l e c l o s e s J u n e 15, 2015
Mike Crump, MBS manager

U.S.
1	 Retired sales book (from another club) with 119 mostly U stamps, most from #405//892, some after,
		  various pairs, a strip, some B-O-B. Common stamps.	    NMB
2	 Five FD Covers, non-cacheted: #657, Perry, NY (6/17/29); 681, Evansville, IN (10/19/29); 682,
		  Boston, MA (4/8/30); 799, Honolulu, HI (10/18/37); 854, New York, NY (8/30/39). Good
		  condition. (Some age related coloration). CV $39.50.	 $10.00
3	 Plate number blocks. #1279, Albert Gallitin, 1¼ cent issue, two blocks, MNH. CV is $3.50 each. CV $7	  $1.00
4	 William Jennings Bryan, #2195, MNH, corner block of 4 ($2 denom). Below face value! CV $18.	   $7.00
5	 #2196. Blk of 4, Bret Harte $5 issue, MNH. Below face value! CV $36.	 $19.00
6	 Famous trains set of 1999, #3333-3337. Used individually of 5 USPS issue pictorial postcards w/FD
		  cancels; also, strip of 5 on FD cover; finally, a postcard made by using the pictorial cover flap
		  from the other five postcards (a train pic.) as a postcard with #804 and 827 (1938 Prexies). If you
		  love locomotives and trains this is for you. In clear protective covers. Approx. value $11.	    NMB
7	 Gorgeous full-color first day covers (5). Pan-American Expo. invert stamps centennial (issue of 2001).
		  #3505 a-d, singles on FD Covers, special design by Fleetwood. Fabulous! Also, cover with full
		  pane of 7, #3505. These could not be more beautiful! Clear protective covers. CV $17.	    NMB
8	 Legendary playing fields (baseball), set of 10, #3510-3519, on first day ofissue. 4 covers (with total of
		  40 stamps) are 8½” x 8½” Manila, each with 10 stamps, FD cancels for all four FD ceremony
		  sites: Boston, New York, Detroit, Chicago. All in protective clear covers. CV $60. 	 $20.00
9	 Nine new U.S. nickels, new designs from both issuing mints, integrated into 9 covers with stamps:
		  #3782 (x2), 3854 (x2), 3855, 3856 (x2), flag stamps 3636D (x2). Very clean in protective
		  envelopes. Attractive cachets, addressed envelopes. Value unknown.	   $4.50
10	 Lewis & Clark expedition bicentennial set used on 11 First Day covers, one from each of the ELEVEN
		  first-day ceremony sites. Complete set of 3 stamps on each of the covers, #3854-3856. In clear
		  protective covers in folder. CV $46.20.	 $15.00
11	 Chinese New Year first day Fleetwood covers. Premium plus set of 12 covers, gorgeous full-color
		  designs. #3895 a-l, all FD cancels, Honolulu, HI. No finer complete set than these! CV $45.	 $15.00
12	 “To Form a More Perfect Union” set of 10 civil rights stamps on 8 covers with FD cancels (2 covers
		  with 2 stamps each, 6 covers with 1 stamp each), #3937 a-j. First Day ceremony sites are all
		  here. Addressed and mailed. In clear protective covers. CV $20.	    NMB
13	 Two covers: first day cover, block of 4 breast cancer semi-postals, #B1. Also, first  day of issue cancel
		  of B2 (Firemen at World Trade Center). Nicely protected in clear covers, Pandaflex folder. CV $13.50.	    NMB
14	 Eight covers (3-5/8” x 6½”) with stamps, various cancels: national railroad festival, (6/19/04),
		  Greenville, IL; Saxton Liberty Sesquicentennial Station (6/19/04), Saxton, PA; Chicago, Rock
		  Island & Pacific Railroad, (7/15/06); 1881 James Robbery Station, Winston, MO, and others.	    NMB
15	 Certified mail stamp. #FA1, MNH, plate number block of 4. ’14 CV $5.50.	   $2.00
16	 Postal savings. MNH, VF: #PS14. Also war savings #S1, single and block of 4; S2 and S3. All MNH. CV $41.50.	$10.00
17	 Duck stamps, used, with good signatures, VF: RW18, RW20, RW22, RW27. CV $54.	 $20.00
Hawaii 
18	 #28, MH, OG. Small repair upper left corner. CV $325.	 $75.00
19	 #32, MLH, OG, F/VF. CV $175.	 $55.00
20	 #38, MH, OG, F/VF. Good-looking stamp. CV $125.	 $35.00
21	 #41, MH, OG, F/VF (some ink adhesion from album page gum side). CV $65.	 $10.00
22	 #47, MH, OG, F/VF. CV $150.	 $45.00
23	 #52C, MH, OG, F/VF. Bit of gum disturbance. CV $120.	 $35.00
Ryukyu Islands

24	 Club lot. Packet of 13 MH stamps: #136-138, set; 139, 140, 142, 146-149, 159, 160, 172. CV $3.50.	    NMB
UN/New York

25	 Club lot. Grab bag of 76 stamps, MLH (a few MNH).	    NMB
Aden

26 	 UPU issue of 1949, MNH: #32-35, VF, cpl set. CV $5.80. 	   $2.00

 Lot #	 Description                             Closes June 15, 2015                                         Minimum Bid

Hi, club members!  MBS #64 is upon us with 338 lots, too 
many to describe in a paragraph. I will mention: lots of his-
torical covers; six lots of rarely seen Hawaii; Canada, lots of 
worldwide, several retired omni books - dig in and check out 
this sale for some great bargains.

Also, please read my front page article on looking for my 
replacement as auction manager. Have a great sale experience 
and an enjoyable summer!
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Afghanistan

27 	 Set of 4 MNH Souvenir Sheets, two perf and 2 imperf, Agriculture Day. (See note in Scott after #574). Also,
		  S/S, MNH, Women’s Day, one each of #578-579, C15-C16. (See note in Scott after #579). CV $15.50. 	   $3.00
28	 Mostly MH and MNH. #565-574, set of 10; 668-668K, set of 12; 659 (x2); 668M, 668O (x2), MNH,
		  S/S; C60, U, LC. 	    NMB
Algeria

29	 #229-231, MNH, VF, cpl. Set. CV $13.25.	   $5.00
30	 Pro-PLO-Anti Israel stamps, with tabs or selvage. Note map of Palestine eliminating Israel. Dealers
	 don’t have these or sell them for way above Scott CV. #B106; 358, 575, 700, Mint/Unused. CV $3.	   $1.50
31	 #C11, MLH, VF, high value of set. CV $32.50. 	 $10.00
Andorra

32	 (French Admin.): #2, 3, MH; PT1, MH. (Spanish Admin.), 144, MNH. CV $5.35.	    NMB
33	 (French Admin.): #33, MH, F/VF. CV $13.50.	   $3.00
34	 (Spanish Admin.): 14 MNH stamps, #92-93, 103-104, 142-143, 178-179, 184-185, more. CV $9.50.	   $3.00
Anguilla

35	 All MNH. #228b, Hor. Strip of 5; 639A-F, set of 6, Diana overprints; 712, S/S, Easter 1987 (Butterfly);
		  791 S/S, Xmas 1989, 979-982, cpl.set; also 8 odd singles (not included in CV). Total CV $44.	   $8.00
36	 Most of large set, CTO: #229-246, overprints (missing 231, 237). Most high values are here. CV $37.70.
	 Bonus: MNH dups, 229, 230, 232-235. A bargain!	   $3.00
37	 Five MNH S/S: #252a, S/S of 6, Flowering Trees; 258a, S/S of 6, Easter religious theme (see note in
		  Scott); 639G, S/S, Princess Diana ovpt; 871, S/S of one + 3 labels, 1992 Xmas; 886, S/S, Queen
		  Elizabeth Coronation 40th Anniv. These are beautiful. CV $33.	   $7.00
38	 History of Aviation, Aircraft: #355-360, MNH. Beautiful airplanes. CV $6.30.	   $2.50
Antigua

39	 Mint, HR: #42, 44, 48, 49, 50, 51, 59; Used: 43, 46. ‘11CV $37.85.	   $9.00
40	 #730, $5 Graf Zeppelin S/S, MNH. (Two small marks on R margin). CV $4	    NMB
41	 Four S/S, #2151-2154, Winnie the Pooh, set of 4, MNH; also, 2326, 2327, MNH, S/S, Butterflies, short set. CV $29.	   $5.00
42	 #2457, MNH, S/S, orchids (CV $6). Also 3 S/S not ID’d: cruise ships, two of Princess Diana. Value not determined.	     NMB
Antigua & Barbuda

43	 F.D. Roosevelt birth centenary. #676-681, MNH, cpl set. CV $5.80. 	   $2.00
Argentina

44	 #587-593, MNH, F/VF, Gen. San Martin centenary of death, cpl set. CV $7.05.	   $3.00
Australia

45	 #141, U, MC, (paper adhesion). CV $4.50. 	    NMB
46	 Used, F/VF to VF: #220, 323, 326-328, 374-375, 414, 416. ’14 CV $17.75. 	   $5.00
47	 Olympic Games, Melbourne, 1956: #288-291, MNH, F/VF. Also, 967-970, MNH, F/VF, cpl set, Xmas 1985. CV $8.35.    $3.00
Austria/Lombardy-Venetia

48 #6c, U, MC (close-clipped upper LS)---But this stamp is repaired. Appears to be torn in half then fixed
		  with a stamp hinge. Rare stamp. CV $75. Fill that space!	   $3.50
Austria

49	 State theater at Linz anniv., #589, MNH, VF. CV $16.	   $6.00
Bahamas

50	 #73, MH, F/VF; 322, U, MC, VF. CV $14.75.	   $4.00
Bangladesh

51	 #85, U, LC, F/VF. CV $25. 	   $6.00
Barbados

52	 #102, MH, Wmk 1, F/VF. Also, 646, U, MC, VF and 882, U, MC, VF. CV $19.50.	   $5.00
53	 MNH set: #328-343. Beautiful set! CV $15.85.	   $6.00
Barbuda

54	 Five MNH sets form 1975-1987 era. Includes: #209-212; 497-499 (2 of each, 1 label between); 497-499
		  (2 of each 1 label between in diff colors from first set); 540-542, Princess Diana; 569-572; 867-876,
		  set of 10 (CV $85.75). all beauties! Total CV $108.50.	 $20.00
Belgian Congo

55	 #15, M, HH, F/VF (some thin from hinge but looks good); 16, M, HH, F; 18, M, HH (some short nibs);
		  49, M, HH, F/VF; 62, M, HH, G; 115, 116, 121, 123, H or HH, F/VF; 158, U, MC, F/VF; 161, 163,
		  U, VF; 166-171, MNH, short set. CV $43.85.	 $10.00
Belgium

56	 Great deal on early issues (1865-1867): #6, U, HC, imperf (corner); 7, U, HC, imperf, close-clipped; 10,
		  U, HC, imperf, close-clipped; 11, U, M to HC, imperf, some close-clipped; 14, U, MC, F (corner); 15, U,
		  MC, (few short nibs); 16, U, MC, F/VF, (few short nibs); 18, U, MC, F; 19, U, G/F; 20, U, MC, F/VF,
		  little “bite” at top margin. These are very old and show the expected small faults. CV $82. 	 $10.00
57	 Great deal on early issues: #21, U, M to HC, F (corner); 24a, U, MC, F (repair?); B27, M, NG, F; B30, U,
		  S-O-N “Antwerp” cancel, (close-clipped at top)---big value! Also, P40, U, MC (corner perf). Not perfect
		  but a good deal on some important stamps. ’14 CV $130.50.	 $13.00
58	 #76, 79, 81, MH; B75, M, NG; B319-B327, MH (B321, U). All F/VF to VF. CV $32.15. 	   $7.00
59	 #B30, U, S-O-N “Antwerp” cancel. Just a little close-clipped bottom perfs. CV $75. 	   $7.50
60	 #B279, S/S, MH (perf separation); B304, s/S, MH (gum dist., creases, small tears). Both are
		  shopworn from handling. CV $38.50.	   $4.00
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61	 Ret. sales book, 40 stamps, mostly common, 1939-2008 era. These sales books are always fun for me.
		  ’13 CV $11.60. The price is right!	    NMB
Belize

62	 #634, S/S of 3 stamps, MNH, Princess Diana. CV $13.	   $2.50
Bermuda

63	 #328, U, LC, VF (high value of set); 818, U, MC, VF (painting by Tucker). CV $15.25.	   $3.00
Brazil

64	 13 stamps: #23, U, M to HC, imperf; 72, U, M to HC, off-center; 103a, U, MC, F/VF; 109c (x2), U, MC;
		  141, U, MC, F/VF; 181, U, MC, F/VF; 205, U, S-O-N clear cancel; 797, M, NG, F/VF; 798, MNH,
		  pairs, F/VF; 2068, MNH, F/VF; 2218, U, MC, F/VF; O11 - not in CV - repaired. CV $50.45.	   $5.00
65	 (1990-1994 era). 50 stamps, MNH, mostly sets + S/S. Includes: #2285a (CV $6); 2338 ($9);
		  2345a ($6), 2349-2350 ($10); 2358B ($17.50); 2415 ($9), others.Great deal on newer Brazil! 	 $20.00
Bulgaria

66	 #174-175, 179, M, NG; 182-185, MH, set; 186-189, U; 191-197, U; 204-205, U, 206, MNG, set;
		  207-209, 209a, 210, U, set. CV $8.65.	   $2.00
67	 #397-405, 408 (M & U); 455-463, MH, set; 512-522, U, set. CV $13.55.	   $3.00
68	 #420-433, MH (429 is U), 2 sets, perf and imperf. CV $8.90.	   $2.00
69	 #553, 555, 557-560, U; 596-601, M & U; 611-615, M & U; 567, 568, 582, CTO. CV $8.75.	   $2.00
70	 #1656, S/S, 2113, 2115-2121. CV $15.80.	   $4.00
Burkina Faso (Upper Volta)
71	 1974 UPU issue, cpl set and S/S, CTO: #332-334, C189-C191, C192 (S/S). CV $7.55.	   $2.00
72	 American Bicentennial cpl set. #365-367, C209-C210, CTO; 477, Captain Cook anniv., CTO; also,
		  207 and 507 (WWF), MNH. CV $7.45.	    NMB
73	 #C283-C285, MNH, cpl set. CV $8.	   $2.00
Burma

74	 #341, U, MC, VF. ’14 CV $15.	   $3.00
“B” Countries

75	 All MNH. Bahamas: #290-293, cpl set; also, S/S, 293a, Tourism. Barbados: #537a (x2), S/S, underwater
		  scenes; also, 2 diff S/S, visit of Pres. Reagan. The stamps, 581-584, are in Scott, the S/S are noted as
		  sheets of 8 with gutter showing Pres. Reagan and P.M. Tom Adams. Beautiful! CV $24.05.	   $5.00
Cambodia

76	 Souvenir sheet insanity! Ten colorful S/S’s, CTO: #469, 495, 634, 652, 784, 936, 1071, 1087, 1208,
		  1339. Bonus: Bhutan S/S, MNH, U. S. Bicentennial. CV $12.40.	   $5.00
Canada

77	 #15c, U, M to HC, G (one short nib). CV $42.50.	   $5.00
78	 #34, U, MC, F. CV $10.	   $2.00
79	 Classics Group. #66, U, LC, F/VF; 68, U, LC, F/VF; 70, U, MC, F; 79, U, MC, F (missing nib);
		  91, U, M to HC, F/VF; 116, U, M to HC, F. CV $26.75.	   $4.00
80	 #86, MH, F/VF. Two problems: one missing nib top margin, and paper adhesion gum side (from album page?). CV $40.	   $4.00
81	 #98, MNH, F. But this valuable stamp has a problem (sigh). Ink adhesion from another stamp on the gum
		  side (don’t people protect these things?). Minor paper adhesion front side. So, CV $82.50. How about it?	   $8.00
82	 King George V (short set): #149, 150 (x2), 151-154, 161 (coil), U, (151 is MNG and counted as U). CV $33.35.	 $10.00
83	 Partial used set of 1930-31 maple leafs: #162, 163 (x4), 164 (x2), 165 (x2), 166 (x3), 167 (x2), 168-173. CV $48.90.	 $10.00
84	 #167, pair, M, NG. This is actually part of a booklet pane. Scott only values the full pane, (4 stamps+
		  2 labels). I will value it as two singles, M, NG, F/VF at $3.25 each. Looks like they had gotten wet
		  in some fisherman’s pocket (?). Has selvage on one side. CV $6.50.	   $2.00
85	 Maple leaf pictorials: #174-177; also, 201, U, MC. CV $52.90.	 $10.00
86	 Coil stamps, used: #178-183, cpl set. CV $21.65.	   $5.00
87	 Used: #190, 191, 191a, 192, 193, 194. CV $12.65.	   $3.00
88	 Used: #195 (x3), 196 (x3), 197 (x2), 198-200. All collectable with MC. CV $13. 	   $3.00
89	 Commemoratives. Used: #202, 203, 204, 208, 209, 210, L to MC, F/VF. CV $32.65.	 $10.00
90	 King George V coil stamps. U, #205 (x2), 206, 207, MC. CV $7.50.	   $1.50
91	 Silver Jubilee Issue. Used: #211, 212, 213 (x2), 214-215 (one 213 and 214 are MNG). CV $11.35.	   $2.00
92	 #455a, bklt pane (455 x4, 456 x4, with gutter pane between). Good circ. “Toronto” cancels with U.S.
		  Customs, Chicago, IL purple cancel on gutter. Unusual item rarely seen.	    NMB
93	 $1 Loon issue, #1687, U, bullseye cancel, block of 4 (one stamp has slight corner damage). CV $2.40.	    NMB
94	 #C1, MH, HR (dist gum), G. Not the best centering but a good deal on price. CV $15.	   $3.00
95	 #C2, U, LC, F/VF. CV $27.50.	 $10.00
96	 #C3, C4, U, MC, F/VF. CV $16.50.	   $4.00
97	 Postage due: #J6, J7, U, LC; J12-J14, U, MC. CV $21.10.	   $4.50
98	 Withdrawn
British Columbia 
99	 Law stamp, #BCL55, perfect S-O-N “Central Registry Victoria” circ. cancel. (B-O-B Canada is hot collecting area). CV $5.	   $2.50
100	 Pages from a ret. sales book. Approx. 62 stamps and items, #53//1940a. A few better values, mostly
		  common. Worth a look. CV not calculated.	    NMB
Chile

101	 Sets and singles, MNH, F/VF to VF. #264-266, 268-274, 281, 282-293, C48, C93-C94, C97, C135,
		  C137, C145, C155, C159, C161, C170-C172. CV $18.25.	   $8.00
102	 MNH: #375, 397 (x2), 400, 405, 418 (w. label), 426, 433, 502, 503, C285, C308, C310, RA7. ’14 CV $5.15.	   NMB
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& = And DUP = Duplicate (s) MNH or ** = Mint Never Hinged
+ = Plus EST = Estimate (d) NG = No Gum
// = Incomplete
ADDR = Address (ed)

F = Fine (off center, but perfs 
don’t touch design)

NMB = No Minimum Bid
OG = Original Gum

ANN = Anniversary FD(C) = First Day (Cover) PNB = Plate Number Block
APPROX = Approximate (ly) G = Good (perfs cut into design) RET = Retired, Returned
APS = American Philatelic Society HBO = Held by Owner SE = Straight Edge
BKLT = Booklet HC = Heavy Cancel SON = Socked on the Nose
BLK = Block HH = Heavy Hinge S/S = Souvenir Sheet (s)
BOB = Back of Book HR = Hinge Remnant TH = Thin
CAT = Catalog (d) ID’d = Identified U = Used
COMMEM = Commemorative (s) INCL = Include (s) (ed) UNADDR = Unaddressed
(IN)CPL = (In)Complete LC = Light Cancel VF = Very Fine (wide margins)
CTO = Cancelled to Order
CV = Catalog Value (latest Scott or 
year listed)

LH = Light Hinge
M or * = Mint
MC = Moderate Cancel

VG = Very Good (perfs touch 
design)
W/(O) = With(out)

DEFIN = Definitive (s) MH = Mint Hinged WMK = Watermark
DIFF = Different MLH = Mint Lightly Hinged XF = Extra Fine

Abbreviations

China

103	 used, 19 stamps: #248//267, CV $13.65.	   $3.00
104	 used: #280, 288-289, C6; Manchuria, 2, 6. CV $6.75.	   $2.00
105	 #288, U, MC, F/VF (perfs); 311, M, NG, F/VF; 808, M, NG (perfs, upper right top). Bonus: Rep. of
		  China, 1262, M, HH, sm. thin, crease - not in CV. CV $24.75.	   $2.50
106	 #750, 753-754, 795, 893, 899, 902-902, 904-906, 908, 976-978, C54, C61, J110, J113, J116-J119. CV $12.70.	   $3.00
China, PRC
107	 #2015a, vert strip of 4 (2012-2015), MH (hinged on 2012 only); 2033-2036, MH, complete set plus S/S. CV $14.45.	  $6.00
Colombia

108	 Former presidents. #889 a-j, MNH, strip of 10; C624, MNH; C811, MH. CV $7.45.	   $2.00
Congo, People’s Republic of

109	 #455, MNH, VF (LH on margin only); 458, M, LH, VF (WWF issue high value); C264, CTO, VF. ’14 CV $19.15.	   $4.00
110	 #C2-C4, MNH, complete set. CV $24.50.	   $6.00
Costa Rica

111	 Used packet of 28 stamps. #1//228, C83//C179, other B-O-B. CV $12.15.	   $2.00
Croatia

112	 #B41, MNH (small crease), VF. CV $12.	   $3.00
Cyprus

113	 #227-228, MNH, complete set. CV $4.25.	   $1.00
Czechoslovakia

114	 #260, block of 8, MNH, F/VF; 263-265, blocks of 4, MNH, F/VF; 268, block of 6, imperf, MNH, F/VF. CV $6.50.	  $2.00
115	 27 large MH stamps, #588//2875, C47-C48. CV $12.55.	   $4.00
Dominica

116	 #15, MH, F/VF; 67, MH, F/VF. CV $34.50.	 $10.00
117	 Fine paintings, complete set, MNH, #1161-1168 plus two S/S (1169, 1170). CV $15.15.	   $6.00
Dominican Republic

118	 MNH, F/VF: #982, 1068, 1195, 1197, 1199, 1203, 1243, 1317C, 1328. All with slight gum disturbance. CV $21.05.	  $4.00
Estonia

119	 Ret. omni sales sheet with 13 U stamps: #203, 223, 230, 237, 244, 245, 276, 278, 281, 282, 288, 582, 591. CV $6.05.	    NMB
120	 #237a, booklet pane of 6 with First Day Cancel on piece; 337, sheet of 4, a-d, with margins. CV $5.60.	   $2.00
Ethiopia

121	 #108, 109, MH, F/VF; 415-419, MNH, VF, complete set. CV $19.85.	   $5.00
122	 M, MH and U: #120, 121, 123, 124, 127, 128, 158, 159, 194, 221, 227, 232, 233, 256, 257, 268, 271,
		  332, B2, b5, B13-B15, C122, N3, N6. ’13 CV $59.90.	 $10.00

Get the most out of your Society membership - participate in our many available programs.
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Falkland Islands

123	 #835, 845, 852 on Registered piece. Very nice---where’s the rest of the cover? CV $16.15.	   $4.00
124	 Dependencies. #1L38-1L52. 15 stamps cut from 3 covers (3 groups of 5 stamps, all with F D Cancels,
		  on piece). Some great picturesque stamps that will cool your summer day! CV $16.85.	   $3.50
Fiume

125	 MNH: #28, VG; 80, F/VF (missing nib); 83 and 109, VG. Used: 149, MC, F/VF, 152, MC, VF. Great stamps! CV $31.20.	$10.00
126	 MNH; #E3, F/VF (corner); E12, F/VF. CV $49.	 $15.00
127	 #E12, MH, HR, F/VF; E13, MLH, VF (some rough perfs, corner), complete set. CV $48.	 $10.00
Finland

128	 Packet of 37 stamps, used (1986-1994 era), 732//932. CV $17.95.	   $5.00
France

129	 #34, U, MC. Good stamp considering its age (issued 1867). CV $17.	   $2.50
130	 Used: #69, 78, 91, 92, 109, 113, 129, 130. CV $28.90.	   $6.00
131	 Used, F/VF to VF. #81, 91, 123, 199, 201, 230, 291, 300a (perfin), 304, 374, C6. CV $47.95.	 $15.00
132	 #460-463, MLH, set of 4; 718, MNH, F/VF, Allied Landings in France. CV $6.30. 	   $2.00
133	 MNH: #1088A, 1537, 2086, B584-B585, B587-B589, B592, B593-B598. CV $14.70.	   $4.00
134	 MNH, VF, no dup. singles and sets, 65 stamps. Includes #2030-2034, 2036-2037, 2038-2041, 2045-
	 2046, 2050-2053, B207-B212, B593-B598. This is a great buy! CV $159.70. Whoa!	 $20.00
135	 A selection of MNH stamps sealed in original packaging as sold by the French post office. From 1995:
	 #2449, 2451, 2455, 2460, 2462-2465 (set), 2473, 2474, 2477, 2497. Beautiful stamps. CV $22.60.	 $10.00
136	 Semi-postals, mixed used and MH, F/VF to VF. #B12 (NG), B13 (NG), B18, B44-B45 (U), B61 (NG),
		  B62 (U), B70, B75 (U), B85, B89 (U), B93, B100 (U), B125 (NG), B130, b149-B152, B192, B204,
		  B207-B212, B213, B215 (crease), B217 (NG), B255-B256, B302, B318-B319, B347-B348, B356-
		  B357, B375, B378, B406, B416, B430, B435, B483. CV $239.20.	 $50.00
137	 Semi-postals. #B80, U, MC, F/VF; B81, MH, F/VF; B575-B579, MNH, complete set; B584-B589,
		  MNH, complete set. ‘14 CV $28.45.	   $7.00
138	 Semi-postals. #B224-B231, MH, VF, complete set. CV $18.50.	   $5.00
139	 Semi-postals. #B238-B243, MLH, VF, complete set. CV $25.	   $5.00
140	 Semi-postals. #B244-B247, MLH, VF, complete set. CV $10.90.	   $3.00
141	 Semi-postals. #B249-B254, MH, VF, complete set. CV $72.	 $20.00
142	 Semi-postals. MNH: #B264-B265, B530-B531, B584-B585, B587-B589, B593-B598, B590-B591, B592. CV $22.75.	   $7.00
143	 Semi-postals. #B267-B272, MH, VF, complete set. CV $48.	 $10.00
144	 Semi-postals. #B291-B292, MH, VF, complete set. CV $22.	   $5.00
145	 Semi-postals. What? More? Yes! #B300-B301, MH, VF, complete set. CV $12.75.	   $3.00
146	 Offices Abroad, China/FSAT/French Polynesia. Ret. circuit book, 66 stamps with ’13 CV $29.75.
		  Nice deal at 7 cents per stamp!	   $4.50
French India

147	 #143-156, MNH, complete set of 14. CV $11.80.	   $3.00
French Polynesia

148	 Mint Hinged: #21-23, 28-30, 110. CV $5.25.	   $2.00
French West Africa

149	 #C22-C27, MNH, complete set. ’14 CV $15.05.	   $4.00
Ghana

150	 Ret. omni sales book. These always sell out! Approx. 67 M & U large stamps.From colonial era to
		  1960’s. Time for collecting Africa! ’06 CV $30.05.	   $4.00
Germany

151	 #97-100, U, L to MC; 732, MNH, F/VF. Also, Berlin: 9N122, U, MC, F/VF; 9N174, MH, F/VF;
		  9N192-9N194, MH; 9N148-9N154, MH; 9N208-9N209. CV $18.25.	   $5.00
152	 #683, U, MC, F/VF; 824-839, MNH, cpl set of 16; 952-956, MNH, cpl set. Also, DDR, 494-498, MNH, cpl set. CV $38.50.	  $7.50
153	 Occupation stamps. Baden: #5N1-5N9, 5N11-5N13, MNH; Saar/French Admin. 155-163, 166-171, 172, MH. CV $5.25.	  $2.00
154	 Retired omni trading book with approx 140 ID’d stamps, Used, #38//1601. Small to large (40/60 ratio).
		  Lots of fun! Old CV $49.52.	   $7.00
DDR
155	 #B17-B20, U, LC, F/VF, complete set. CV $31.50.	   $5.00
Great Britain

156	 Queen Victoria. Used: #33, 79, 89, 111, 112, 114, 116, 118, 119, 125. ’10 CV $67.35.	   $6.00
157	 #100, U, S-O-N registered cancel (bottom perfs clipped). ’14 CV $75. High value deal!	   $7.50
158	 #103, U (missing bottom perfs). Another high value! ’14 CV $200.	 $20.00
159	 #126, U, HC “Liverpool”. ’14 CV $135.	 $25.00
160	 Edward VII, used: #127-131, 134, 138, 143. ’10 CV $124.25.	 $12.00
161	 George V, 30 used stamps between #151//229. No complete sets but lots of good stamps. Great deal
		  at less than 10% of CV! ’10 CV $109.25.	 $10.00
162	 Used: #159, 160, 161, perfins; 162, 163, 164; 167, HC; 167a; 172, pair, M to HC. CV $42.20.	   $8.00
163	 Used: #179, MC, F/VF; 180, HC, F/VF. CV $200.	 $30.00
164	 #219, U, F/VF; 357a, 359a, 360a, MH (graphite lines); 402-406, MNH, cpl set; 802-805, MNH, cpl set;
		  806-809, MNH, cpl set; 815, MNH. Also, offices abroad, 530, MH, F/VF. CV $34.95.	   $7.00
165	 #308, MH, VF. ’14 CV $15.	   $3.00
166	 #309-312, U, set of 4 (crease, 309). ’14 CV $52.50.	 $10.00
167	 #310, U, MC, F/VF; 313-316, MH, F/VF (316 has crease). ’14 CV $18.80.	   $4.00
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168	 #391p (phosphor), U, MC. ’14 CV $14.50.	   $2.00
169	 Arthurian legends. #1115-1118, complete set, MNH, in very cool color folder with story of the legend. ’14 CV $2.75.	  $1.00
Great Britain/Channel Islands

170	 Alderney: #118a, S/S (#114-118), MNH. Isle of Man: #35, MNH, VF. Jersey: #806-811, MNH, cpl set;
		  812-814, MNH (short set). ’14 CV $20.20.	   $4.00
171	 Boy Scouts 1982 Year of Scouting, MNH sets: Guernsey, #246-249; Isle of Man, 207-211; Jersey, 295-299. CV $8.40.	   $2.00
172	 Guernsey. “150 years of the Pillar Box”. Guernsey post office folder contains #768, S/S, MNH, and first
		  day cover of same with FD cancel (not addressed). CV$10.50.	   $3.00
Great Britain/Offices in Morocco

173	 MH: #78-82, 83-86, 89-92, 99, 101, 511-514, 8 other MH singles. ’10 CV $23.70.	   $4.00
Greece

174	 MNH. Beautiful corner block of 4, #1267-1270. Also, S/S 1252a, Stamp-on-stamp. CV $5.	    NMB
Guinea

175	 American and Russian space achievements. #387a, sheet of 15, MNH; 393a, sheet of 15, MNH. Wonderful. CV $18.	  $4.00
176	 Six different gorgeous S/S of Mount Fuji Airmails for 1964 tokyo Olympics (see note in Scott after
		  C65). Scott only values 2 of them at $12.50 for both. CV $37.50.	 $15.00
Hungary

177	 #B198A-B198D, MNH, tete-beche pairs, cpl set of 4 (one stamp has small margin tear). ’12 CV $32. Real deal!	   $3.00
India

178	 #93, MH, F/VF (creases). ’14 CV $19.	   $2.00
Ireland

179	 Early U stamps: #16, 44, 45, 65-74, 80, 83-85, 88, 90, 100-103, 118, 120,124, 126, 127-129,
		  130-131, 133, 135, 167. CV $102.10.	 $20.00
180	 Little collection of used, MC, better values: #131-132, 928B, 928C, 1040, 1231, 1336, 1394, 1396,
		  1493, 1506, 1507, 1508. ’14 CV $45.75. 	   $9.00
Israel

181	 Two Jewish new year cards from Ministry of Posts (1989 and 1991) with sets #1030-1032 and 1089-
		  1091, with tabs and special cancels. Excellent and clean. Est. value $14.	   $2.50
Italy

182	 Used, F to VF: #25, 46-48, 52-56, 67-71, 73-75. CV $111.55.	 $25.00
183	 #32, U, M to HC, off-center; 345-348, U, cpl set. CV $36.	   $6.00
184	 Used, F to VF: #76-88, 90, 92. CV $46.75.	 $10.00
185	 #663-664, MLH, cpl set; 665-666, MNH, set; 1653, S/S, MNH. Also, not in CV, 603, U, sm. tear. CV $11.50.	  $2.50
186	 Used, F/VF to VF. #C111, C113, C118-C120, C123, C128. Also, C124, MNH. CV $62.70.	 $20.00
187	 #D14, M, NG, pneumatic post. CV $14.	   $5.00
Ivory Coast

188	 High value, flowers: #447A, 447B, 447D (C is missing). CV $187.50. Bonus: 929G, U (sm. tear- CV $35 if perfect).	 $18.00
189	 Two valuable birds: #580A, 580B, postally used, MC, F/VF. CV $80.	   $8.00
190	 Two more valuable birds: #737A, 737B, postally used, MC, F/VF. CV $35. Wow!	   $3.50
191	 #C65a, strip of 2 + label, Stamp-on-Stamp, MNH. CV $9. Nice deal!	   $1.00
192	 Cote d’Ivoire. Extensive collection on good Minkus album pages (glassine interleaving). Approx 430 stamps
		  (1892-1976) including Vichy issues. MNH, MH and U. Most U are actually postally used with a few CTOs.
		  Too many great values to list. Here’s a sample: #1*, 2*, 3 (U), 4 (U, S-O-N cancel); 5, 7, 8 used; 9*, 10*,
		  13* (CV $27.50), 15 (U, $32.50) 17* (52.50), 21*, 22*, 23*, 24*, 25 (U), 37*, 38*, 39*, 40* and onwards.
		  You get the idea. Other key values include 90, 91, Q1. A lot of value in this collection. Owner has
		  calculated CV at $944.72. You cannot go wrong with this deal at 10% of CV!	 $95.00
Jamaica

193	 #18, MLH, G/VG. CV $62.50.	 $18.00
194	 #27, MH, F/VF. CV $35.	 $10.00
Japan

195	 Ret. omni book with 59 U stamps, some dups, 1991-1995 era, mostly large. #2093//2471. CV $42.80. Wow!	   
$4.00
196	 #C11, U, MC, F/VF (hinge thin). CV $7.	    NMB
Kazakhstan

197	 Sets and singles, MNH, VF. Unlisted space shuttle overprints (assigned nominal 25 cents value); #22-25,
		  39, 42-43, 313, 509, 522, 528-530, 533-538. CV $12.90.	   $5.00
Korea

198	 #182, MH, F/VF; 190-194, U, F/VF, set; 197, U, LC. CV $15.65.	   $5.00
199	 #200-202, MLH, F/VF, set; 238, U, MC, F/VF; 281-282, high values of set, Wmk 317, MC, F/VF. CV $31.75.	 $10.00
200	 Packet of 12 U stamps: #360, 366, 371-372, 405, 439-440, 477, 521, 582, 640, 647. CV $15.10.	   $5.00
201	 #436, 437, 439, 440, MH. CV $25.30.	   $5.00
202	 Scouting, 14th Jamboree in Norway. #986A, MNH, strip of 5. CV $5.50.	   $2.00
203	 Used airmail: #C11, MC, F/VF; C19, LC; C25, MC, F/VF; C26, MC, F/VF. CV $30.50.	 $10.00
204	 Used airmail: #C26, MC, F/VF; C28, MC, F/VF; C32, MC, F/VF; C37, MC, F/VF. CV $39.50.	 $12.00
Lebanon

205	 #170, 171, U, MC, F/VF. CV $27.	   $6.00
206	 Mostly used, 25 stamps, 1965 and earlier.	    NMB
Lesotho

207	 #228-232, MNH, set, wild animals. Tough to find! CV $68.75.	 $14.00
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Liberia

208	 Mostly sets: #305-308, MH; 341-346, U; 347-349, MH; 350-353, 483-485, MH; MH; 541-548, U; 569-
		  570, MH; 571-576, U; C58-C59, U; C194, S/S, U. Most U are CTO. CV $18.10.	   $4.00
209	 #C4-C10 (short set), U or CTO; 1065-1068 (each is sheet of 5 + label), MNH. CV $21.45.	   $6.00
Liechtenstein

210	 #2, MH, HR, F/VF. (Post office under Austrian admin.). CV $85.	 $20.00
211	 Packet of 12 U large stamps: #467, 579, 641, 648, 682, 713, 717, 720-721, 725, 736, 785. CV $7.70. 	   $2.00
212	 #B14, MNH (crease). Postal museum issue of 1936. CV $70.	 $20.00
Lithuania

213	 #92D, MLH, VF. CV $150.	 $50.00
Luxembourg

214	 Ret. omni trading sheet with 23 large stamps, most between #675//944. Fill spaces! ’10 CV $11.05.	    NMB
215	 German occupation, MH on album page. #N1-N16, N17-N30, N32, NB1-NB9. Also 1946 definitives,
		  218//229 (M & U, 13 stamps). CV $24.30.	   $8.00
Maldive Islands

216	 #296, 297, MLH, F/VF, high values of set. Also, MNH: 464, 489, 496, 503, 524, 527, 691, 701; MH, 472. CV $8.15.	  $2.00
Mali

217	 Europafrica issue, #103. This is a S/S with 10 stamps, not in Scott as S/S. Stamps individually
		  valued at $1.25. Total value is $12.50.	   $5.50
218	 League of Nations 60th anniv. S/S (not listed in Scott as S/S), block of 4, #383, imperf, MNH, + selvage.	   $2.00
219	 Postally used, Martyrs anniversary, #596, MC, VF. Rare find. CV $32.50.	   $4.00
220	 High value birds. #C5, C7, C8, MH, F/VF. ’15 CV $36.75. What a buy!	   $4.00
221	 Two S/Ss: #C141a, S/S of 2 (C140-C141), MNH, Winter Olympics, Sapporo Japan, 1972; C150a, S/S
		  of 4 (C147-C150), MNH, Olympic games, Munich, 1972. CV $9.25.	   $2.00
222	 Philexafrique II, Essen issue, 4 stamps + 2 label S/S, MNH. Stamp-on-stamp, camel, birds. Beautiful! ’15 CV $7.50.	   $1.50
223	 I don’t often see African country collections (on good useable Minkus pages). Usually I see African
		  stamps scattered in grab-bags of CTOs. Here’s a collection on pages (with glass interleaves) largely
		  MH and MNH, some postally used (plus the usual CTOs). 250 stamps and a couple of S/Ss. Birds,
		  flowers and animals galore. Many stamps with better values like key stamps #C13, C14, C24a, C28.
		  Approx CV $400. Great deal at 10% of CV!	 $40.00
Nepal

224	 Tropical Birds. #331-334, MNH, complete set, all with selvedge. CV $6.85.	   $2.00
Netherlands

225	 #1, U, LC. Really? A number 1 of any country is a big deal to me. A bit close-cut on the LS, otherwise
		  3 clear margins. CV $35.	 $10.00
226	 Two early issues. #5, 7, Used, MC to HC. Not perfect but a good price. CV $10.75.	   $1.50
227	 Used early issues. #30, 36A, 42, 46, 47, 48. Good cancels. CV $36.25.	   $7.00
228	 Netherlands/Netherlands Antilles/Surinam. First day covers with many interesting cachets & stamps
		  (singles, sets). Neth: 41 covers, #497//745, B626//B643, 73 stamps total. Neth. Antilles (5 covers,
		  11 stamps), 352//384, B122-B124. Surinam, 402-407 (on 3 covers, 22 stamps), B147//B202
		  (4 covers). Value on stamps alone is CV $41.30. How about 25 cents per cacheted cover?	 $13.00
Nevis

229	 Mushrooms, complete MNH set. #552-555. CV $7.90.	   $2.00
New Zealand

230	 All MNH: #247-257, cpl set; 269-272, cpl set; 274-278, cpl set; 315, VF; 409-411, cpl set. Beautiful stamps. CV $11.55.	  $4.00
Norway

231	 #8, U, MC, F/VF (3 clipped nibs LL corner). CV $18.	   $2.00
232	 #9, U, MC, F/VF. CV $80.	 $20.00
233	 #10, U, MC (perfs RS close-clipped off). Space filler. CV $65 (if sound).	   $3.00
234	 #11, U, LC, off-center - I’ll call it fair. CV $70. 	 $14.00
235	 #12, U, double S-O-N cancel (HC), F. CV $30.	   $7.50
236	 #13, U, L to MC, F/VF (LL blunt corner). Priced accordingly. High value of set. CV $160. 	 $30.00
237	 #14, U, MC, F/VF. CV $15.	   $5.00
238	 #15, U, MC, F, but close-clipped perfs upper RS; upper L corner torn off. Space filler. If sound, CV $70.	  $5.00
239	 #O58-O64, U, cpl set; O65-O66, O68, O70-O71, O73. CV $5.30.	   $1.50
Pakistan

240	 1969-1972 era. Four aerogrammes with pre-printed stamps and 7 additional stamps; Seven other covers
		  (with 19 stamps, 1 metered); a folder with 16 stamps, M & U, that appear to be glued(?) into the folder,
		  origin unknown (soakable?); finally, 2 promo folders (no stamps) in English. Value undetermined.	    NMB
Papua New Guinea 
241	 #782-785, MNH, F/VF, cpl set. world Columbian stamp expo., 1992 Chicago. CV $7.55.	   $2.00
Philippines

242	 Used: #321, 323, 324, E3, E5; O1-O4, cpl set. CV $12.20.	   $3.00
Poland

243	 Used S/S’s. One is from a FDC but the rest are genuinely Used on the owner’s mail.
 VF: #2273, 2756a, 2829, 2908a, 2910a, B128. CV $3.35.	    NMB
Russia

244	 #294, U, MC, VF; 1991 (x2), MNH, VF; C6, C8, C9, U, L to MC, wide margins; C77, MH, F/VF. CV $24.	  $5.00
245	 #1584, U, LC, VF; 2023, MH, VF. CV $11. 	   $2.50
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246	 1987-1990 era sets and singles, MNH, VF. All stamps issued with se-tenant tabs have the tabs
		  attached. #5524, 5530-5537, 5540, 5543, 5545-5550, 5552- 5569, 5571a, 5572-5772-5576,
		  5580-5582, 5585-5589, 5605-5609, 5611-5615, 5617-5622, 5624, 5626a, and on and on ending
		  at 5952; B137//B177. CV $98.90. Buy this before I do! 	 $25.00
St. Helena & St. Kitts

247	 St. Helena, #101, 103, MH, F/VF; St. Kitts, 277-280, MNH, butterflies. CV $16.25.	   $5.00
St. Lucia

248	 HBO. 1963-1982 era. 122 stamps, M & U, 5 S/Ss. #179//582. CV $75. 	 $20.00
St. Pierre & Miquelon

249	 Donated to club. Approx 30 MH common stamps.	    NMB
St. Vincent

250	 HBO. 1963-1981 era. 320 MH stamps + 2 S/S, #201 and C14. CV $110. 	 $30.00
251	 #980G-980I, MNH; 984a + b (pair), 985a + b, MNH. CV $8.30.	   $2.50
St. Vincent Grenadines

252	 #643, sheet of 8 (#a-h), MNH, World Cup Italy. CV $15.	   $5.00
Samoa

253	 #680-684, MNH, complete set of 5. CV $6.75.	   $2.00
San Marino

254	 One ounce (approx 300 stamps) donated to club. Looks like lots of large MH common stamps (little
		  dup). The price is right!	    NMB
Saudi Arabia

255	 Used: #170, 191, 207, 295, 305, 334, 741, 891a, 911, C33. MNH: C38. C40. Also, Kingdom of Hejaz:
		  L50, MH; Nejdi Admin. of Hejaz: 133, U. CV $50.85. 	 $15.00
Spain

256	 MNH packet of 63 stamps, #842//1846. CV $23.20. Fill those spaces!	   $7.00
257	 Unusual items, voyages of Columbus. Four S/S’s of 1 stamp + 2 labels each, MNH, #2678-2681;
		  stamps are in ’14 Scott Cat, joint issue with U.S., Italy, Portugal. CV on stamps alone is $5.	   $2.00
Sudan

258	 37 mostly used stamps. #14, 44, 67, 71-73, 97*, 133, 155, 168, 314; C23, C25. C26, C27*, C28*,
		  C29, C36, C38, C40, C42; CO1-CO8; O12, O17, O36, O38, O39, O40, O47. CV $83.05.	   $8.50
Sweden

259	 HBO. 693 stamps, M & U, plus 1 booklet pane, #291//1320. Only 50 cents and up counted in CV. CV $207. 	 $60.00
Switzerland

260	 Used: #182, 185, 206, L to MC, F/VF. CV $48.65. 	 $15.00
261	 #185, U, MC, F/VF (3 clipped nibs); 206, U, MC, F/VF. (185 discounted to $8). CV $17.75.	   $5.00
262	 #202, U, MC, F/VF; 203, perfin pair, U. CV $20.	   $5.00
263	 #202, 203, U, MC, F/VF; B382-B385, MH, F/VF. CV $15.80.	   $5.00
264	 Post office fresh complete booklet contains #633a (bklt pane of 2 + 2 labels); 634a (bklt pane of 4 (x2);
		  638a (bklt pane of 4 (x2). CV $11.75.	   $4.00
265	 Ret. omni trading book. These books receive many bids. Approx. 36 stamps, some sets, looks like used,
		   #144//728. Very desirable and fun. ’04 CV $107.40. 	 $10.00
Togo

266	 Independent. HBO. 1957-1970 era, M & U, 375 stamps plus 5 S/S, #332//725. ’13 CV $285. 	 $40.00
Tunesia

267	 Four complete sets: #368-372, MNH; 373-377, MH; 392-395, MNH; 429-434, MNH. CV $14.85. 	   $5.00
Turkey

268	 Presidents of Turkey S/S, #2396, MNH, Imperf; 2427, S/S, MNH, Kemal Ataturk. CV $8.50.	   $3.00
Tuvalu

269	 Statue of Liberty issue. Partial set: #404-407, MNH, singles on small S/S’s. CV $6.85.	   $2.00
Uganda

270	 African Boy Scouts, #685-688, MNH; also, 689, S/S. CV $12.05.	   $4.00
Ukraine

271	 #1-5, MH, F/VF. Also, two sets not issued, from 1920-1922. CV $10.95.	   $2.00
Uruguay

272	 Sets and singles, MNH, F/VF to VF: #584-600, 602-604, 605-616, 622-659, 660, 661, 671-677,
		  C156-C159. CV $47.90. 	 $20.00
273	 Donated to club. 50 common stamps, more large than small, more MNH than used.	    NMB
Vatican City

274	 #16, U, LC, F/VF. CV $10.	   $4.00
Venezuela

275	 Ret. omni book. Classics, mostly used, 26 stamps. #58//142. Higher values may be forgeries.
		  ’06 CV $131.65. Take a chance and have some fun!	    NMB
Worldwide

276	 500 stamps, M & U, including U.S., Sierra Leone, South Africa, South West Africa, Brazil, China,
		  New Zealand, others, old and recent. Values up to $2. Est. value $125-$150. 	 $25.00
277	 48 stamps, mostly U (a few mint), ID’d and mounted on sheets of 12 each country: Australia, Bermuda,
		  Ireland, British Commonwealth mix. All stamps cataloged 50¢ and up to several dollars. ’10 CV is $88. 	$10.00
278	 36 stamps, some U, more mint, ID’d on sheets of 12 each: U.N., U.S. B-O-B mint and Canal Zone.
		  DWI and Hawaii (one stamp each). All stamps CV from 50¢ to several dollars. ’10 CV $77.	   $9.00
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279	 60 stamps, ID’d on sheets of 12 each country, M & U, all eras. All are 50¢ and up in value. Japan,
		  Kenya & K.U.T., British Commonwealth, Great Britain, Philippines. CV $72.	   $9.00
280	 72 stamps, mostly U, some M, ID’d on sheets of 12 each country: Austria (CV $9.50), Russia ($15.00),
		  Mexico ($19.60), Greece ($25.40), Netherlands and Colonies ($16.75), Latin America (CV $14.15).
		  All stamps CV 50 cents and up to several dollars. ’10 CV $100+. 	 $10.00
281	 60 stamps, ID’d on sheets of 12 per country, M & U quality stamps, all values 50¢ to $6. (Poland,
		  Romania, Russia, Switzerland, Great Britain). CV $99.50. 	 $12.00
282	 Mystery grab bag! Donated to club. 10 items, all found in Scott: 6 S/S, 2 pairs, 2 blocks of 4. No U.S.,
		  variety of countries. Colorful and fun. Take a chance! ’14 CV $24.75.	    NMB
283	 Ret. sales book (from another club). 100+ mostly U stamps. I see Netherlands (more), Luxembourg
		  (some), Liechtenstein and Belgium (few). Some value here. CV not determined. Take a shot at it!	    NMB
284	 South and Central America. Retired omni trading book with 106 (and a half) stamps, mostly used.
		  Argentina (2), Brazil (14), Chile (4), Colombia (8), Costa Rica (6), Dominican Republic (5), Ecuador (2),
		  Guatemala (7 & ½), Haiti (1), Honduras (4), Mexico (17), Nicaragua (4), Paraguay (1), Peru (7),
		  Uruguay (7), Venezuela (17). Gasp! CV $48.15.	   $4.00
285	 Ret. omni trading book. Belgian Congo, 23 used stamps, #68//278. France, 70 used stamps (some
		  dups), 92//723, heavy on early issues. ’01 CV $20.40. Wow!	    NMB
286	 60 stamps of 12 each country: France, Great Britain, South Africa, Portugal and Colonies, worldwide
		  mix. M & U, all stamps CV 50¢ to $6. CV $101.35.	 $12.00
287	 British Commonwealth. Ret. omni trading book with approx. 143 stamps, mostly used. Majority are
		  large. Aden (1), Ascension (3), Australia (8), Bahamas (6), Bangladesh (1), Bermuda (3), Br. Virgin Is.
		  (2), Canada (6), Cayman Is. (1), Ceylon (3), Cyprus (1), Falkland Is. (11), and more. Some decent
		  values. Have fun exploring one of these books. Old CV $69.54.	   $7.00
288	 Ret. omni trading book with 108 mostly U stamps. Greece (3), Guinea (2), Iceland (16), Indonesia (12),
		  Yugoslavia (19). Mongolia (6), Mozambique (5), Norway (45). Old CV $44.94.	   $8.00
289	 Funny exhibition souvenir sheets. Four S/S from the Wilkinsburg, PA Stamp Club. These original
		  unique and whacky S/S were “issued” for various club shows in 1964, 1968, 1971 and 1972. You
		  will be amused with the Upper Slobbovia “stamps” depicted.	   NMB

Books, Catalogs, etc.
290	 Catalogo de los Sellos Postales de la Republica Argentina (1972). Slim paperback. Good condition, Spanish, B & W.	  $1.00
291	 Catalogo de Selos do Brasil (1968), Portuguese, B & W, paperback in fair condition. Wrinkled front
		  cover. (Older paperbacks are fragile).	   $1.00
292	 Catalogo de Selos do Brasil (1973). Portuguese, B & W, paperback, in fair condition but fragile.	   $1.00
293	 Catalogo “Socopo”, de los Sellos de Chile (1972). Paperback, fair condition, B & W, Spanish. (Older
		  paperbacks are fragile).	   $1.00
294	 Catalogo Selchi (1979) for Chile. Slim paperback, good condition, Spanish, B & W.	   $1.00
295	 Norma. Postimerkkiluettelo Stamp Cat. of Suomi/Finland (1977). Paperback, Mixed color and B & W
	 illustrations. Good condition, Finnish/English.	   $1.00
296	 Catalogo de Selos Postais Continente, Ilhas e Ultramar, Portugal (1974). Covers Portugal and
		  colonies. Paperback, Portuguese, B & W, good condition.	   $1.00
297	 Catalogo Hervia de Sellos de Espana (1974). Covers Spain, Andorra (Sp.), Cabo Juby, Cuba,
		  Fernando Po, Filipinas, etc. Paperback. Good condition, B & W.	   $1.00
298	 Scott’s Standard Postage Stamp Catalog, 1937 edition. Maybe you had one as a kid? Relive history!
		  In remarkably good condition, hard-cover, B & W.	   $1.00
299	 Scott Standard Postage Stamp Catalogs. 2014 Edition, Vol. 1-6 plus Specialized. Excellent condition. Time to update!  Best Offer

Bargain Bin
These next lots have appeared in earlier sales and were not sold. They now re-appear 

at reduced prices, most discounted 50% from previous minimum bids.
U.S.
BB300	#330, U, G. CV $32.50. Has been reduced previously. End of the line!	    NMB
BB301	Withdrawn
BB302	Plate number blocks of 4, MNH: #879, 1077-1079, 1121, 1190, 1209, 1338, 1525, 1526, 1733, 2089,
		  2097, 2114, 2177b, 2399. Face Value $6.00. CV $28.70. Was $8 in MBS #61. Now, less than face value!	   $5.00
BB303	Postage Due. #J1, M, NG (perfs penetrate design at bottom). CV $100. Was $40, then $20. Now a big reduction!	 $10.00
BB304	Official, Department of Interior (1873 issue), #O17, MH, HR, thin (perfs penetrate design at top).
		  Perfs are a bit rough but good color. CV $80. Was $30, then $15. Last run for this old guy!	   $5.00
Australia

BB305	#94, MNH, F/VF; 197-199, 245, 248, 253-255 (strip of 3). CV$16. Was $6 in MBS #61. A real deal!	   $3.00
Belgium

BB306	#J1, MH, F/VF, dist. Gum; J2, MH, HR, F/VF. CV $33.75. Was $10 in MBS #61.	   $5.00
BB307	Back of the book. #Q10, Q14, Q17, U (Q10 space filler, not in CV); Q42-Q45, MH, F/VF; N11-N12,
		  N14, MH, F/VF. CV $416.15. Was $5.00 in MBS #61. Now!	   $2.50
Belize

BB308	#346-350, MH, short set, butterflies; 853-856, MNH, cpl set. CV $15.80. Was $6 in MBS #61. Hey, let’s go!	   $3.00
Bhutan

BB309	#94-94H, 94J, MNH, (short set); 97-97G, MNH, cpl set; 99-99H, 99J, MNH (short set); 102-102G,
		  MNH, complete set. CV $13.85. Was $6 in MBS #61. Wow!	   $3.00
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BB310	#126D-126G, MNH (short set). Unique plastic heat-treated into 3-D. These 4 are the airmails of the
		  set. Imperf, self-adhesive. CV $24. Was $8 in MBS #61. Cut by half!	   $4.00
BB311	#144C, 144E-G (partial set), MNH. Unique textured finish, hand-painted look; 130-133, MNH, cpl set;
		  147-147G, MNH, cpl set; 150-150E, MNH, cpl set; 155-155G, MNH, cpl set; 164-167, MH (short set).
		  CV $25.70. Price demolished!	   $5.00
Cook Islands

BB312 #O29, S/S, CTO; 5 stamps, #466 w. “O.H.M.S.” overprint and 1 label. CV $11.25. Was $5 in MBS #61. Now only!	  $2.50
Canada

BB313 #110, MH, F. CV $47.50. Was $15 in MBS #61. Price slashed!	   $7.00
Ceylon

BB314	 Birds of Ceylon. #378a (x2), S/S of 4, one is MNH, other MH on 2 corners. CV $20. Was $8 in MBS #61. Reduced now!	  $4.00
German States/Baden

BB315	#16 (6 Kr Prussian blue, 1862), U, close-clipped bottom, torn corner. This space filler would be $72.50
		  if sound. This veteran was $5 in MBS #61. It’s all about history!	   $2.50
German States/Thurn and Taxis

BB316	#1, U, moderate bullseye cancel. However, torn corner, repaired holes. Adequate space filler for an
		  expensive stamp. CV $60 if sound. Was $6 in MBS #61. How about 5% of CV?	   $3.00
Germany

BB317	Numeral and post horn. #673, U, MC, F/VF; 674, U, MC, VF; 678, U, MC, F/VF; 683, U, MC, F/VF.
		  CV $29.25. Was $7. Now reduced!	   $3.00
Greece

BB318	#3, U, MC (close-clipped). CV $150. Was $30 in MBS #61. Reduced to almost nothing! 	 $10.00
BB319	This stamp, imperf, is called “#13, Athens print, typical coarse impression” (w. figures on back).
		  This stamp, used, has been carelessly cut, part of LS frame is gone. Good S-O-N moderate cancel.
		  CV $57.50. Ran earlier at $12. Now!	   $5.00

BB320	Used. #214-216, 223-224, 226, 228, 257-258, 263-264. CV $33.30. Was $12 in MBS #61. Very nice reduction!	  $6.00
Iran

BB321	MH: #75, 83, 90, 92, 96, 97, 104, 560-561, 564-565. CV $19.50. Was $7 in MBS #61.	   $3.50
BB322	#O16, MH, manufacturing creases. CV $40. Was $15 in MBS #61. Wow!	   $5.00
Ireland

BB323	Team of the Millennium (Hurling). #1246, S/S of 15 + label (a-o), MNH. CV $15. Was $7 in MBS #61.	   $3.50
Italy

BB324	#112, MH, crackled gum, 2 creases. ’12 CV $65. Has been around here for a while. Last time!	    NMB
BB325	Airmail. #C119, U, LC, F/VF; C121, U, S-O-N cancel, F/VF; C128, U, LC, VG. CV $29.10.	   $3.00
BB326	Parcel post stamp. #Q2, MH (repaired tear). CV $250. (if sound). How’s this?	    NMB
Jamaica

BB327	#21, U, MC, F/VF; 95, M, NG, F/VF; 118, M, LH, F/VF; 161, 165, 167, MLH. CV $19.80. Was $5 in
		  MBS #61. Now, 50% off!	   $2.50
New Zealand

BB328	#74, U, MC, (rough perfs); 77a, U, MC, (rough perfs); 93, U, MC, (rough perfs). What is it with the
		  rough perfs?! CV $42. Total price reduction!	    NMB
BB329	Mini sheets of 6: #B52a, MNH; B53a, MH; B54a and B55a, MNH; B60a, MLH. CV $37.50. Was $16
		  previously. Now reduced! 	   $5.00
BB330	#B80a, B81a, B82a, B83a, mini sheets of 6 stamps each, MNH. CV $40. First run at $18. Nice reduction!	   $8.00
BB331	#199-200, MLH, F/VF; 219-221, MH, F/VF; 247-257, MH, cpl set; 330-332, MNH, F/VF. CV $10.
		  Was $4 previously. Now only!	   $1.00
Rhodesia

BB332	Used: #51, 54 (few short perfs), 83 (clipped corner), 85, 101, 102, 120. CV $26.40. Was $7 in
		  MBS #61. Now, a very low:	   $3.00
Russia

BB333	#827, MNH; 829, MNH (dist. gum); 4511, MNH, sheet of 7 + label (one damaged stamp); 4515, MNH,
		  sheet of 7 + label (water damage to margin and one stamp). CV taken on undamaged stamps.
		  CV $11.90. Was $2.50 previously.	    NMB
South Africa

BB334	#66 pair, U, L to MC, slight separation. CV $95. This one is “growing a beard”!	    NMB
Switzerland

BB335	#190-192, U, cpl set; B252-B256, U, cpl set. CV $26.50. Reduced to 10% of CV!	   $2.50
Tahiti

BB336	With APS certificate: “Tahiti, Scott No. J12, unused, original gum, previously hinged, genuine, LR
		  corner torn.” The corner is cleanly removed taking a small bit of the corner of the frame from this
		  imperf stamp. CV $1100. A chance to own real South Pacific history at less than 10% of CV.             $100.00
Vatican City

BB337	Used post-paid window envelopes. Four have cachet drawing of Pope Benedict XVI, the fifth has a
		  2013 color depiction of St. Peter’s Basilica in Rome. Used by the Vatican’s Philatelic Office. Was $5
		  previously. Zero time!	    NMB
Yemen

BB338	Yemen. MNH. #216-216G, set, VF. CV $10.35. Was $4 in MBS #61. Reduced!	   $2.00 
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	 collections, etc.
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	 insurance on shipments totaling less than $100, contact the mail bid sale manager.
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	 @iswsc.org on the PayPal website, www.paypal.com. There will be an additional 10% fee
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